
令和 6年度第二回定例会議  議事録 

開催日  令和 6年 12月 4日 

開催場所 個室四季料理くらり 

開始時間      18時開始 

紺議事録は 村山事務局にお願いしております 

司会進行に関しては佐竹副理事により進めていきます 

 

1開会の言葉 

 弘田副理事長より行われました 

 

2理事長挨拶 

 小原理事長より行われました 例年の開催とは変化を出して行い効率の良い会議にした

いと考えておりますのでご協力をお願いしますとの事でした 

 

3（1）令和 6年度 組合事業報告 

   村山事務局より報告が行われました。 

 

 （2）令和 6年度 指導・PR委員会事業報告 

   佐竹指導・PR委員長より報告がされました 

 

  (3)  令和 6年度 技術・安全委員会事業報告 

   長野委員に代わり 代読にて佐竹より報告がされております 

 

  (4) 令和 6年度 青年部報告 

   徳能青年部長より報告がされました 

 

  (5) 令和 7年度 組合事業計画 

   村山事務局より次年度の計画案が報告されました 

 

  (6) 令和 7年度 指導・PR委員会事業計画 

   佐竹指導・PR委員長より次年度の計画案が報告がされました 

 

  (7) 令和 7年度 技術・安全委員会事業計画 

   長野委員長に代わり佐竹より計画案が報告されました 

 



  (8) 令和 7年度 予算案 

   村山事務局より次年度予算の概要が報告されました 

 

4賛助会員からの PR 

   ・カナマル産業さんより以前に行ったハーネスの講習時に購入していただいた物に 

関しては使用期間が来ているため交換の時期が近付いているとの事です 

 

   ・三島工業さんからは今回は特に無いですが 今年一年間お世話になりましたとの

事です 

 

   ・四国屋根材販売さんからは今年一年お世話になりました 事業所が一人になって

しまっておりますが次年度もよろしくお願いしますとの事です 

 

   ・緑窯業さんからは廃版商品が出来ております いぶし瓦の平板に関しての情報提

供がありました 

 

5その他 

   ・全瓦連への安全標語募集に 長野瓦さんから応募した安全標語が表彰をされてい

ます 改めて総会時に表彰を行うようにします 

   ・中村職業訓練校での授業をお願いしている 二宮さんから組合への要望及び今後

の意見をお願いしました 昨年までの二人体制から一人体制になり授業の流れが

変わってしまい検定に向けた授業の進み具合に変化が出てきている 生徒の性格

等にもよるが中々授業での態度等対応が難しい所もある 左官課に入学してくる

生徒の性格にもよるものかも・・  今後の対応に関しては改めて組合にて検討を

していく必要も考えないといけないかもしれない 

   ・東洋ルーフに在籍をしていた佐竹がこの度退職をし 森田瓦への在籍をする事と

なった 副理事に関しては森田瓦代表川村さんより承諾を経ているが皆さんの意

義はないものか 意見がないため承認となりました  

   ・四国ブロックのブロック長として一年が経過をしますが次年度のブロック総会を

来年の「土佐のおきゃく」に合わせての開催をしてほしいとの他県からの要望が出

てきています 高知の組合員様にもご協力をいただき要望に合わせた開催を行う

ようにしていく予定にします それに合わせれるものであれば四国ブロックでの

ゴルフ懇親会を行いたいと思いますので 川村さんの方で段取り等をお願いした

いつもりです 

   ・次年度の全瓦連総会が現時点では 島根と東京の 2 会場での開催が予定をされて

いる為予算編成等を今後検討していく予定にします 



   ・今年度事業の技能資格試験の補助員を能開から依頼される予定になっているが 

    佐竹を推薦することで構わないか との事ですが意義はなく佐竹を推薦すること

する事となった 

   以上を小原理事長より報告がされております 

長野技術委員長より 

   ・高専の池田さんから瓦の耐震実験をしてみてはどうかの打診がありましたので協

議をしていきたいと思ってます。 

6閉会の言葉 

   弘田副理事長より無事に終了したことへの感謝と懇親会では楽しんでくださいとの

挨拶をいただき閉会となりました 

 

 

※議事録に関しては 別紙資料を参考にご確認いただくようお願いいたします 


